

河师大毕业生亮相柏林国际电影节

本报讯(记者 申长明 实习生 李雪莹) 2月23日,第75届柏林国际电影节落幕,中国导演霍猛凭借影片《生息之地》,斩获最佳导演银熊奖。值得一提的是,河师大学子周浩天作为该影片主演之一,并全程参与影片创作。

据了解,影片《生息之地》通过一名少年的视角,细腻地描绘了乡村一年四季看似平静的日常生活,以及背后悄然发生的社会变迁。

2018年,周浩天考入河南师范大学戏剧影视文学专业。毕业后,他坚持在电影创作道路上探索。得到获奖的消息后,周浩天第一时间将好消息

告诉给河南师范大学的老师,分享荣誉和快乐。

作为周浩天当年的大学任课老师,现为河南师范大学文学院戏剧影视文学系主任的李钦彤一直关注着周浩天的成长,并同他保持着密切联系,他为学生取得的成绩感到高兴。“勤奋踏实,热爱电影,爱钻研。”谈起周浩天,李钦彤印象深刻。

李钦彤表示,学校将不断优化课程设置,加强师资队伍建设和培养更多优秀的戏剧影视人才而努力,期待更多的学生参与到中国电影创作之中。同时,希望周浩天再接再厉,在电影道路上越走越宽广。



右一为周浩天

优质公交服务 倾心保障赛事 展现责任担当 获得感谢点赞

本报讯(记者 李蕊) 2月20日至24日,为期5天的2025年全国青少年游泳U系列比赛新乡站在平原(建业)体育中心圆满落幕。新乡公交集团一分公司承担着赛事用车的保障任务,为运动员、志愿者及裁判提供安全、便捷的出行服务,为赛事顺利进行尽到了责任。

据了解,为全力满足赛事出行需求,该公司精心调配1辆中巴车和新购置的12辆宇通“黑金刚”,每天提前做好检查与维护,以最佳状态时刻待命。车长也都经过层层筛选,不仅驾驶技术精湛,而且素质较高。

赛事期间,该公司管理人员全程值守、高效调度,确保车辆运行有序。无论是清晨的接送任务,还是深夜的返程安排,都做到了无缝衔接,让运动员在疲惫的比赛间隙,因车长的贴心关怀而备感温暖。车长不仅为乘客提供舒适的乘车环境,还主动帮助搬运器材、解答路线问题,为初次来到我市的运动员介绍当地的风土人情。这些细微的举动,让来自全国各地的运动员感受到了新乡人的热情与友好。

主办方也对该公司的高效协作和可靠保障连声称赞。比赛结束后,主办方特别发来感谢信,对新乡公交的辛勤付出表示高度认可。信中写道:“新乡公交团队的专业精神和无私奉献,为赛事的顺利进行提供了坚实保障,展现了责任与担当。”

藏桂芹:40年用行动诠释孝道 90岁的公公称她是“亲闺女”

□记者 刘志松 通讯员 乔晶

在封丘县城关镇北街村,说起藏桂芹孝敬老人的事,熟悉的村民无不竖起大拇指。

今年61岁的藏桂芹温良贤淑,不仅把一家老小照顾得妥妥当当,更是40年如一日、无微不至地照顾90岁的公公(如图),用行动诠释了孝道。

走进老人的房间,床铺、被褥干净整洁,没有任何异味儿。为了更好地照顾老人,藏桂芹在房间里又加了一张床。在她看来,照顾老人早就是自己生活的一部分了。

藏桂芹的公公姜宝国精神头儿很好,提起儿媳藏桂芹,脸上总是流露出赞许和幸福的神情。

藏桂芹说:“我来到这个家40多年了,俺爸对我像亲闺女一样。婆婆已经不在了,我更得照顾好俺爸。俺爸年轻的时候为国家作贡献,我为这个小家作贡献,这都是俺应该做的。”

藏桂芹和爱人经营了一家小吃店,她每天早上6点多起床,把老人安顿好之后,就前往菜市场采购食材,开始一天的忙碌。中午快到饭点儿的时候,藏桂芹的丈夫会从小店里带饭回家,陪老人一起吃午饭。小吃店中午关门后,藏桂芹会第一时间回家看望公公,把他扶到院子里晒晒太阳、唠唠家常。



藏桂芹平时除了去小吃店干活,基本上很少外出。每逢回娘家的时候,藏桂芹都会把老人带上,让老人也跟着散散心。

藏桂芹说:“有时也感觉累,看着老人吃得香、睡得好,我会特别开心和快乐。”

藏桂芹的言行潜移默化地影响着家人。藏桂芹的儿子、儿媳都很体谅她,小孙子也是有模有样地给曾祖父洗脸、洗脚,有时晚上和曾祖父睡在一个房间。北街村的村民提到藏桂芹,都纷纷称赞。

邻居杨春风说:“桂芹是个大好人,特别孝顺。老爷子活到这个岁数,多亏有这样的好儿媳。”

城关镇北街村党支部书记张好利告诉记者:“藏桂芹是我们北街村孝老爱亲的模范,她用实际行动赢得了村民的广泛赞誉,让文明新风吹遍了北街村。”

藏桂芹说:“我只要能动,就会一直照顾好俺爸。叫他开开心心,快快乐乐,多享几年福!”

行走凤泉 越野领航

新乡引擎汇越野车巡游年会在凤泉区举办

本报讯(记者 张世彬) 2月24日,一场别开生面的“行走凤泉 越野领航”新乡引擎汇越野车巡游年会在风景如画的凤泉区凤凰山景区举行。本次活动汇聚了100台越野车,以独特的巡游方式展现了凤泉区的文旅魅力,旨在推动体育与旅游的深度融合发展。

活动当天,车队从新乡市引擎汇俱乐部启程,沿着喧和大道、新中大道、云龙大道一路驰骋,最终抵达凤凰山正门完成集结,随后进入凤凰山森林公园展开巡游。巡游过程中,越野车爱好者还领略了

凤泉区如诗如画的自然风光,包括碧波荡漾的凤泉湖、历史悠久的五陵古镇、庄严肃穆的潞王陵景区,以及充满文化底蕴的汉风博物馆,还品尝了当地独具特色的美食,感受了凤泉区的独特风情。

此次“行走凤泉 越野领航”新乡引擎汇越野车巡游年会不仅是一次激情四溢的户外活动,更是凤泉区文旅资源宣传的一次重要尝试。通过越野车的巡游,凤泉区的自然风光和人文景观得到了生动展示,吸引了众多游客的目光,为凤泉区的旅游发展注入了新的活力。

下一步,凤泉区将继续积极探索“体育+旅游”的发展路径,加快凤凰山体育公园的建设步伐,努力打造体育旅游示范区。同时,大力开展“跟着赛事去旅行”活动,将体育元素巧妙融入商业、休闲、旅游等领域,进一步拉长餐饮、娱乐、露营、住宿等消费链条。通过营造更具观赏性、参与性、体验性的体育消费新场景,凤泉区将培育赛事经济和体育经济的新增长点,打造一个人气旺盛的潮流运动地,为游客带来更加丰富多元的旅游体验。